
Итоговая контрольная работа по математике 1 класс 

 

Вариант 1 

1. Реши задачу: 

У Руслана было 9 орехов. Он съел 4 ореха. Сколько орехов у него осталось? 

 

2. Найди значение выражения: 

 

            4+6-2=                           9+0-7= 

            9-5+1=                          10+2-1= 

            8-2+4=                          10-10+4= 

 

3. Сравни и поставь знаки >, <,  или =. 

 

   1 дес. 5 ед.  …  10+6 

    1 дм  …  9 см 

   1 дм 4 см  …  16 см            

   2 см …  2 дм 

 

4. Начерти отрезок длиной 7 см, а второй отрезок на 3 см длиннее. 

 

5*.  Настя купила карандаш за 2 р.  и тетрадь Она дала продавцу 10 р. и получила 

сдачи 2 р. Сколько стоит тетрадь? 

 

 

Вариант  2 

1. Реши задачу: 

У Оли было 8 воздушных шариков. 2 шарика улетели. Сколько шариков осталось? 

 

2. Найди значение выражения: 

 

            2+8-3=                          4-0+5= 

            10-6+1=                       10+8-1= 

            9-2+3=                         16-10+3= 

 

3. Сравни и поставь знаки >, <,  или =. 

 

   1 дес. 7 ед.  …  10+4 

    2 дм  …  12 см 

   1 дм 8 см  …  19 см            

   1 см  …  1 дм 

 

4. Начерти отрезок длиной 10 см, а второй отрезок на 2 см короче. 

 

5*.  Артём купил блокнот за 5 р. и карандаш. Он дал продавцу 10 р. и получил сдачи 

1 р.  Сколько стоит карандаш? 


